

AUTORIZACIONES CURSO 2024/2025

Cada curso el IES Carreño Miranda realiza actividades tanto complementarias como extraescolares en las que participa el alumnado. Dada la posibilidad de que la imagen de su hijo/a aparezca en las comunicaciones y publicaciones informativas de dichas actividades y según la Ley orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y garantía de los derechos digitales, pido su consentimiento para la publicación de imágenes en las que aparezca su hijo/a relacionadas con la actividad docente que realice el IES Carreño Miranda.

Asimismo, solicitamos su autorización para la participación de su hijo/a en actividades complementarias

y/o extraescolares que se realicen en Aviles.			
D/D ^a ,con D.N.	.con D.N.I		
Como padre/madre/tutor/a legal del alumno/a			
del cursode la ESO/Bachillerato, AUTORIZO / NO AUTORIZO			
	SI	NO	
A participar en las actividades complementarias y extraescolares organizadas por el ES Carreño Miranda que se realicen en Avilés.			
A exponer las fotografías de mi hijo/a en alguna publicación del centro (anuario fotográfico, <i>Texedores de Lletres</i>).			
A exponer las fotografías o vídeos de mi hijo/a en la página web, redes sociales institucionales del centro.			
En Avilés, a de		de 2024	
Fdo:			

INFORMACIÓN SOBRE EL TRATAMIENTO DE DATOS

Responsable del tratamiento	IES Carreño Miranda
Responsable del tratamiento	ies carreiro iviliarida
Finalidad del tratamiento	Promocionar el centro en su página web, revistas, redes sociales institucionales.
Procedencia de los datos	Fotos y/o vídeos tomadas por profesores/as dentro del centro en el transcurso de la actividad docente.
Encargado del tratamiento	IES Carreño Miranda
Cesión de datos	IES Carreño Miranda, AMPA y las empresas de impresión donde se maquetan las publicaciones. Con estas empresas se firmará el correspondiente acuerdo según lo establecido en la legislación de protección de datos vigente.
Derechos	Puede ejercer sus derechos de limitación del tratamiento y derecho al olvido enviando un correo a carrenom@educastur.org